
INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

Im
ag

en
s 

Ilu
st

ra
tiv

as

www.aironflex.com

SUPORTE AIRON WALL MF 100



01 02 03 04 0405 06

01

040405

04

04

02 03

04

04

07

04

01 - Haste do Tv

03 - Trava de Segurança do Suporte

02 - Distanciador Regulável

04 - Parafuso Philips M5 x 8  

05 - Carenagem

06 - Organizador de Cabos

07 - Chapa do Suporte

08 - Kit basico de parafusos*

09 - Parafuso Sext. 1/4" x 65mm

10 - Bucha S-10

02

02

10

02

01

01

01

06

06

02

Componentes Qde.

BUCHA S-10

09

10

04

01

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

* Kit básico de parafuso atende a maior parte dos aparelhos, mas devido à
 constante  mudança sem prévio aviso, o kit poderá não atender ao seu televisor.



1
Antes de iniciar a instalação do Suporte MF100, 
desmonte as hastes que já estão montadas 
para facilitar a identificação do conjunto. Para 
desmontá-las, basta soltar o parafuso trava      
na parte inferior da peça e retirar a Trava de 
Segurança do Suporte      .

03

01

a

a

03
a

02

A montagem correta é de essencial importância e a Aironflex® não se responsabiliza 
pela mesma. Os materiais de fixação enviados junto com o produto são específicos
para a montagem em superfícies de madeira maciça, alvenaria com tijolo maciço ou
concreto.
Para paredes de outros materiais, incluindo as de alvenaria com blocos ou tijolos vazados,
peça auxílio ao seu instalador e/ou técnico qualificado, que deverá avaliar se a ancoragem
do produto nestas paredes está de acordo com a carga que irá suportar.
(Vide Especificações no final deste manual)
Durante a montagem, deve ter-se em mãos, além deste, também os manuais de instalação 
e utilização dos próprios aparelhos (tais como ecrâ LCD/Plasma).

Aviso Importante

SUPORTE AIRON WALL MF 100 



32
Fixe as Hastes       no Tv, como mostrado aci-
ma, utilizando os Parafusos do Kit básico      . 

Rosqueie o Distanciador Regulável       nas 
duas Hastes até encostar.

02

01

02
08

01

Defina a altura desejada para fixar seu Tv na 
parede, medindo do chão até um ponto que 
deve ficar a borda inferior de seu Tv (altura “x”). 

4

x

Meça a distância da borda inferior de seu Tv 
até a linha interna da curvatura da Haste 
(altura “y”). 

5
ASSOALHO

y

TV

08

03

01



Posicione a Chapa do Suporte      na parede, marque o local do furo centra superior     , fure e fixe 
a bucha S-10      . Em seguida, fixe um Parafuso Sext.      no furo central superior, mas não dê o 
aperto final. Nivele a chapa e marque no centro dos furos oblongos      . Retire o parafuso central e 
fure a superfície (parede) nos locais marcados e coloque as Buchas S-10       restantes.
Obs.: Os furos   são opcionais, apenas em caso de você preferir dar mais consistência à 
instalação, ou desviar a perfuração de alguma tubulação ou encanamento, (para instalar 
parafusos opcionais, deve-se adquiri-los separadamente, pois apenas seis Parafusos Sext. 
acompanham o produto).

SUPORTE AIRON WALL MF 100 

07

B BAC C

A

B

C

BUCHA S-107
07

10

0910

04

09 10

Para encontrar a altura ideal      para fixar a Chapa do Suporte      , utilize a soma das alturas 
obtidas nas etapas 3 e 4 e adicione 5,9 cm (H= x + y + 5,9 cm). Essa altura indica o ponto 
ideal para marcar o furo central superior      da Chapa      .
IMPORTANTE: Antes de fixar a Chapa do Suporte na parede, identifique as partes superior e 
inferior da peça, como indicado acima.  A   parte  superior tem menor distância entre  a  haste 
guia       e a extremidade da chapa (7,4cm). A instalação correta é de extrema importância.

6

P
A

R
E

D
E

Altura do furo central em
relação ao piso.

ASSOALHO

07

07

07

7,4cm5,9cm

9,2cm

Parte
superior

Parte
inferior

IDENTIFIQUE PARTE
SUPERIOR E INFERIOR 

DA CHAPA.

H

H

A

A

b

b



Após fixar a Chapa do Suporte na parede, fixe a Carenagem      , como mostrado acima, utili-
zando cinco Parafusos M5 x 8mm      .

07

04

04
04

04 04
05

Fixe a Chapa do Suporte       na parede utilizando todos os seis Parafusos Sext. 1/4” x 65 mm       . 

8

9

09

0907

05

04

05

09

04



SUPORTE AIRON WALL MF 100 

04

Para encaixar o Organizador de cabos      , 
coloque-o de cabeça para baixo, com os 
ganchos voltados para a parede, como na 
ilustração acima.

Após encaixado, vire o Organizador de cabos 
de forma que os ganchos fiquem voltados 
para você - veja posição correta no detalhe 
da ilustração acima.

Ganchos voltados
para a parede.

Ganchos voltados
para você.

Posição
correta.

06

06

11 12

06

Fixe a outra  Carenagem       na parte inferior da Chapa do Suporte      , utilizando os  cinco 
Parafusos M5 x 8       restantes.

10
05

04

07

05

07



Encaixe a Trava de Segurança do Suporte      dentro da Haste do Tv      , como mostrado aci-
ma. A Trava de Segurança do Suporte tem a função de evitar o desencaixe involuntário do Tv, o 
que pode ocasionar queda ou remoção do aparelho. Em seguida fixe o Parafuso Trava      reti-
rado na ETAPA 1 para travar as Hastes. É possível inserir também um cadeado (não acompa-
nha o produto) em qualquer uma das hastes para evitar que o Tv seja furtado.

Levante seu Tv, na posição vertical, e encaixe as Hastes do Tv       fixadas em sua traseira, na 
haste guia       do Suporte fixado na parede, então desça a Tv lentamente e encoste os Distan-
ciadores Reguláveis      na parede.

02

01

13

FUROS P/
CADEADO

V
is

ta
 la

te
ra

l.

a

01

02

03

03

01

14

07

03 01

a

b

b



SUPORTE AIRON WALL MF 100 

08

Na posição que foram montados os Distanciadores Reguláveis na Etapa 02, o seu Tv ficará 
posicionado em um ângulo de inclinação de 5°. Se necessitar de uma inclinação menor ou 
manter o Tv reto, desrosqueie os dois Distanciadores (igualmente) até obter a posição dese-
jada. 

15

0202

TV RETOTV INCLINADO EM 5°

16
Passe todos os cabos (energia, HDMI, audio e vídeo etc.) pelo Organizador de Cabos     , como 
indicado acima. Essa peça tem a função de evitar emaranhados de fios na parte traseira do 
aparelho, o que pode ocasionar ruídos, ou defeitos na decodificação de sinais de áudio e vídeo.

06

06



www.aironflex.com


